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Fogorvostudományi Kar

A Szegedi Tudományegyetem előkelő helyet foglal el a világ felsőoktatási intézményeinek 
rangsorában, a 2024-es QS World University Rankings Europe nemzetközi listán a 228. 
helyet érte el. Az Egyetem magas színvonalú oktatást biztosít hallgatói számára, különösen 
nagy hangsúlyt fektetve a fogorvoslásban nélkülözhetetlen gyakorlati képzésre. 

Intézményünkben már 1926 óta folyik fogorvostudományi képzés, 2007. január 1-jétől meg-
alakult a Fogorvostudományi Kar. A szegedi fogorvosképzés nappali tagozaton, osztat-
lan mesterképzés formájában valósul meg, melynek időtartama 10 félév. Büszkék vagyunk 
arra, hogy Karunkon a 2013/2014-es tanévtől új, EU-konform fogorvosképzési program 
került kialakításra. Ez az új képzési program kiemelt hangsúlyt fektet a kifejezetten fogorvos-
képzésre szabott tantárgyak bevezetésére, oktatására; lehetőséget nyújt a tartalmi spe-
cializációra, melynek köszönhetően a legmodernebb Európai Uniós követelményeknek is 
megfelelő kompetenciák megszerzésére nyílik lehetőség.

Képzési kínálat 
Az SZTE Fogorvostudományi Karon a 10 féléves osztatlan nappali képzésben meghirdetett 
fogorvos szak államilag támogatott és önköltséges formában indul, melyhez felvételi köve-
telmény az emelt szintű biológia és fizika vagy kémia érettségi.

 Osztatlan fogorvosképzés 
A fogorvosképzés kreditrendszerben történik, végzéskor fogorvosdoktori címet vehetnek át 
a hallgatók (DMD, Dr.med.dent., doctor medicinae dentariae). Diplománkat minden Európai 
Uniós országban és azon kívül is több országban elfogadják. 
A képzés első két éve az elméleti/alapozó modul, ahol a hallgatók megismerked-
nek az alapozó tárgyakkal, úgymint anatómia, biokémia, biológia, fizika, élettan stb. 



Fogorvostudományi Kar

Hallgatóink már ekkor fogorvosi ala-
pozó kurzusokon is részt vesznek: a 
tanlaboratóriumban tanulják meg a 
fogak csiszolását, üregalakítást, elő-
készítést fogpótláshoz – ekkor még 
természetesen műanyag fogakon.

A harmadik év két szemesztere ad 
teret a preklinikai modulnak. Ezen 
belül tanulnak általános orvosi 
műveltséghez szükséges tárgyakat, 
mint például kórélettant és patoló-
giát. A preklinikai tárgyak, köztük pl. 
a szájsebészeti és a parodontológiai 
propedeutika, felkészítik a hallgató-
kat a betegkezelésre. A gyakorlatok 
egy része készségfejlesztő és ter-
mészetesen manuális oktatásból áll, 
így a tanlaboratóriumban és a szkill 
laborban fantomfejeken, szinte ren-
delői szituációban lehet gyakorolni a 
későbbiekben szükséges fogásokat, 
testhelyzetet, a műszerek használa-
tát és az anyagokkal való bánásmó-
dot. A képzésben részt vevő hallgatók 
a tanéveket a nyári szakmai gya-
korlattal zárják, melyek során elő-
ször asszisztensi munkában vesznek 
részt, majd felügyelet mellett egysze-
rűbb szájsebészeti beavatkozásokat 
végeznek, végül a negyedévet követő 
nyári gyakorlaton már tömések, pót-
lások készítése is része a tematikának.

A negyedik és az ötödik tanévben, a klinikai modul során a hallgatók a betegkezelést gya-
korolhatják és fejleszthetik a szakma által megkívánt színvonalra. A klinikai gyakorlatokon a 
hallgatók folyamatos szakmai felügyelet mellett egyre önállóbb munkát végeznek, fejleszt-
hetik készségeiket, gyarapíthatják tudásukat és tapasztalataikat. A korábban tanult elméleti 
ismereteket a gyakorlatban is megtanulják alkalmazni, valamint elsajátítják a kezelések 
során szükséges döntések meghozatalának módját.
A diploma megszerzése után lehetőség van a szakosodásra is parodontológia, fogsza-
bályozás, fogpótlástan, endodoncia, gyermekfogászat és dentoalveoláris sebészet szak-
irányba.

 Hallgatói mobilitás 
Hallgatóinknak külföldi tapasztalatszerzésre, egy-egy külföldi gyakorlat vagy kurzus teljesí-
tésére kínál lehetőséget a Kar 10 külföldi egyetemmel (pl. Universitat de Barcelona, Universi-
dad Europea de Madrid, Université de Montpellier, Universidade Católica Portuguesa) kötött 
együttműködése.
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 Az SZTE FOK nyílt napjai: 
Minden évben kari nyílt napot tartunk az érdeklődő szülőknek és diákoknak, melynek pontos
időpontja 2025. február 8. (szombat) 8:30, a programokról pedig itt tájékozódhatnak:
www.stoma.u-szeged.hu/felvetelizoknek
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A Szegedi Tudományegyetem karainak felvételi tájékoztató kiadványa a 2025/2026-os tanévre.


